

一外逃贪官被遣返时激烈反抗,对追逃人员拳打脚踢

一“百名红通”嫌犯机场耍横



钱增德(中)回国后在逮捕令上签字 (网络图片)

□据《扬子晚报》

7月25日下午,随着埃塞俄比亚航空ET684航班徐徐降落在上海浦东国际机场,“百名红通”嫌犯之一的钱增德成功落网。钱增德被法警押下舷梯、押进警车,似乎很平静。追逃人员告诉记者,就在12小时前,此人曾激烈反抗甚至伤人,远不像眼前看上去这么老实。

潜逃

嫌犯逃往非洲,在当地“风生水起”

1963年出生的钱增德,曾任江苏中淮建设集团有限公司董事长,这家国企改制后归到他的名下。淮安市人民检察院相关人员告诉记者,现初步查明,1995年3月至2005年3月,钱增德利用职务之便,收受巨额贿赂。在检察机关侦查期间,钱增德于2006年3月仓皇潜逃出境至非洲。

“他选择非洲,是有原因的。”江苏省追逃办相关人士说,中淮公司此前在肯尼亚、苏丹等非洲国家有不小的投资,钱增德对当地十分熟悉,因此选择那里作为藏身地。

钱增德在肯尼亚“风生水起”,开有高档酒店、餐厅、赌场等,与当地上层关系很好,甚至有“荣誉公民”的称号。这种在当地“通天”的关系,给国际追捕造成了不小的麻烦。

今年4月,钱增德成为“百名红通”排名第93号的嫌犯。

遣返

嫌犯拼命反抗,被转移到第三国才登机

据了解,当地有关部门经过艰苦努力,依法扣留了钱增德,但就在准备将其押上飞机时,钱增德拼命反抗,躺在地上耍赖不肯走,甚至拳打脚踢打伤一名追逃人员。钱妻随即带着律师和一纸释放令赶到机场,大喊大叫要求放人,双方对峙起来。经多方协调,反复强调钱是国际“百名红通”嫌犯,将其扣押并遣返符合规定,机场警卫随后将钱妻等人赶出机场。此时原定回国航班已经起飞,怎么办?

“钱妻就等在机场外,出机场可能发生意外,所以我们不出机场,将钱增德转移到了第三国。”25日上午,先将钱增德转移到其势力比较小的第三国,这才让其登上了回国的飞机。

我国最大规模 老龄国情调查8月1日开始

□据 新华网

全国老龄办7月28日在京举行新闻发布会,宣布以8月1日零时为标准时点,近4万名调查员将进村入户,进行为期一个月的第四次中国城乡老年人生活状况抽样调查。

据了解,今年1月,全国老龄办、民政部、财政部联合下发通知,正式启动了这项调查。

抽样调查范围

●31个省区市以及新疆生产建设兵团的466个县(区)1864个乡镇(街道)7456个村(居)委会

- 调查样本规模 约为22.4万
- 总抽样比 约为1%
- 调查方式 入户访谈和调查问卷
- 调查问卷种类 个人问卷长表、个人问卷短表、县/区问卷、乡镇/街道问卷、社区(村/居委会)问卷
- 调查问卷内容 涵盖了养、医、住、行、用、娱各方面

我国人口老龄化发展特点

- 老年人口增长快,规模大
- 高龄、失能老人增长快,社会负担重
- 农村老龄化问题突出
- 老年家庭空巢化、独居化加速
- 未富先老矛盾凸显

注:截至2014年年底,

我国60岁以上老年人口已经达到2.12亿

占总人口的15.5%。



绘制 赵韵

洛阳社区
bbs.lyd.com.cn

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN